OEQPIA 11posElTIZHE

Iobviog 2014

IIPOTOXH: H Sidpxeta 1@V €Eetéoewy ehvg PG WPES: ‘Oha 1o Dépara elhvo OBV
(2.5 povédeg 1o xadéva). KoM Emzuy(c,

Oéuax 1 : i) Na Ppedel n féAtoy OpOWUOpgN TposEYYION TN SUVERTIOTG 2 + 1, opiopévrg
ato %?&ovpoz [=1,1), otov Py, XPnowonoibvrae rohudvupa Chebyshev.
i) Towd B etvan ) PEATIOTN RPOTEYYION i (Biae ouVdpTNANS OTov Py xan Yyt

©épo 2 : No fpedel n Pétio) oporbuopen rpooéyyion s f € X, otov Py, 6rou

Y == A z.-lO 3.2 88
XS {0,1)21334-} xe f{lo i g T T

Xenowonowdvtog tov chybpriuo evedhayic onueiwy Eexvovias e z, = {0,1,2,3}.

Oépa 3 : Na Ppedel n npootyyion ehaylotey tetpaydivey e auvdptnong f € Xs, otov P,
énoy

T g z; |0 1 2 8 4
X5 ={0,1,2,3,4} xx Y I T W

XPNooRoIdVTaS opdoywvia TOAU@YUUA,

©éua 4 : Na ppedel n xufuct ouvdptnon spline oo [0,2] mou rpoceyyilel ™ ouvdptnon f
n onolx dlvetal a70 gVvolo onueiwy

. : et 1 2
X3 = {0, 1,‘2}_, f: } 0 0

xa f'(0) =0, f'(2) = —4. |
Alverou 6t 1o rohudvupo rapepBorfic Hermite oto Sidotnua (25, @41 ebvo

o) = f (Sl ool | g, (8 - oe=spleal]

(Axy

+ o [l o [Cezplezal],



